



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBERTIOGA

CEP 36.225-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EDITAL nº 002/2024

A Secretaria Municipal de Educação de Ibertioga informa a seguinte errata do Edital n.02/2024, que dispõe sobre a **DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA O TEMPO INTEGRAL DO ENSINO FUNDAMENTAL – REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IBERTIOGA –MG E DE CRITERIOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS**, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Ibertioga <https://www.ibertioga.mg.gov.br/> no dia 23 de Fevereiro de 2024:

No Art. 3.º Da solicitação das vagas do Edital,

onde se lia " A solicitação de vagas para o Tempo Integral do Ensino Fundamental deverá ser realizado, conforme anexo III deste edital, no período compreendido entre os dias 26 e 27 de fevereiro de 2024, no seguinte local: Escola Municipal Dr. Mário Batista do Nascimento, nos seguintes horários: 8h às 11h e das 14h às 16h, conforme endereços que se seguem: Rua Amazonas, 246 - Bairro: Santana"

leia-se " A solicitação de vagas para o Tempo Integral do Ensino Fundamental deverá ser realizado, conforme anexo III deste edital, no período compreendido entre os dias 26 a 29 de fevereiro de 2024, no seguinte local: Escola Municipal Dr. Mário Batista do Nascimento, nos seguintes horários: 8h às 11h e das 14h às 16h, conforme endereços que se seguem: Rua Amazonas, 246 - Bairro: Santana"

No Anexo I – Quadro demonstrativo das vagas para o Tempo Integral do Ensino Fundamental,

onde se lia

Nº de Vagas	30 vagas distribuídas entre alunos dos 4º e 5º anos dos turnos da manhã (10 vagas) e tarde (20 vagas), sendo que 3 dessas vagas ficarão reservado a alunos portadores de deficiência. (Vagas Especiais – Item 5.3).
-------------	---

Leia-se

Anexo I – Quadro demonstrativo das vagas para o Tempo Integral do Ensino Fundamental.

Nº de Vagas	30 vagas distribuídas entre alunos dos 4º e 5º anos dos turnos da manhã e tarde, sendo que 3 dessas vagas ficarão reservado a alunos portadores de deficiência. (Vagas Especiais – Item 5.3).
-------------	--

No ANEXO IV – Calendário

Onde se lia:

21/02/2023	Publicação do edital
26/02/2023 a 27 /02/2023	Prazo para solicitação de vagas
01/03/2023	Publicação do posicionamento dos alunos nas vagas

Leia-se

ANEXO IV – Calendário

21/02/2023	Publicação do edital
26/02/2023 A 29 /02/2023	Prazo para solicitação de vagas
04/03/2023	Publicação do posicionamento dos alunos nas vagas

A Secretaria Municipal de Educação , ressalta que a presente alteração será publicada no site <https://www.ibertioga.mg.gov.br/> na presente data.

Ibertioga (MG), 28 de Fevereiro de 2024.

Ricardo Marcelo Pires de Oliveira
Prefeito Municipal